

МОЛОДОЙ КОММУНАР

ВОРОНЕЖ

16

22 ДЕК 46 8



## ПИСАТЕЛЬ- БОЕЦ

(К 4-й годовщине со дня  
смерти Н. А. Островского)

Сегодня исполняется четыре года со дня смерти талантливейшего писателя, любимца комсомольцев и всей советской молодежи Николая Островского.

Николай Островский — сын народа. Он родился 29 сентября 1904 года на Украине, в местечке Шепетовка. Мать его была кухаркой, брат слесарем. С 12-летнего возраста он начал свою трудовую жизнь, переменил множество профессий, работал «мальчиком», подручным кочегара и др.

15-летним подростком в 1919 году Островский вступает в комсомол, в ряды Красной Армии и вскоре отправляется добровольцем на фронт, бороться с белополяками. С этого времени его жизнь, полная энергии, стремлений и ненависти к эксплуататорам, тесно связана с борьбой и работой большевистской партии, комсомола.

Жизнь Островского — это жизнь героя, рожденного революцией. Даже потеряв здоровье в результате ранения на фронте, он нашел в себе силы, чтобы преодолеть страшного врага — физический недуг. Большевик может работать пока в его груди стучит сердце. — «Да здравствует труд и борьба», — говорил Островский.

Островский, придя в литературу, в своих произведениях «Как закалялась сталь», «Рожденные бурей» запечатлел и собственную жизнь, романтику минувших лет, героину борьбы за социализм. Правительство высоко оценило творчество писателя-бойца, наградив его орденом Ленина.

Жизнь Островского, его кипучая деятельность служат для молодежи примером беспредельной любви к народу и зовут к борьбе за торжество коммунизма.

На снимке: Н. А. Островский.